

**B & A ANTON** Importers & Distributors



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748



**Δελφοί**  
φέτα βαρελίσια  
barrel feta

**Delfi**  
greek feta

**DELFI**

**ibia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην *Kebia*, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.  
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα *Woolworths*.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

## ΕΛΛΑΔΑ

# Η ιστορία του Νίκου: Ο Κρητικός που έζησε 40 χρόνια μόνος στη Χρυσή και πέθανε αρνούμενος να αφήσει το καλύβι του

**Τ**ον είχαν βαφτίσει Νίκο, αλλά το παρατσούκλι του ήταν «Το Πονηρό». Πέθανε σε ηλικία 67 ετών από κίρρωση του ήπατος και κηδεύτηκε στην Ιεράπετρα. Προηγουμένως είχε περάσει μια ολόκληρη ζωή, μόνος στο νησί που κάθε καλοκαίρι επισκέπτονταν χιλιάδες τουρίστες, αλλά κανείς δεν μπορεί να κατοικήσει. Τον κινήσαν οι αρχές γι' αυτό, αλλά εκείνος δεν έφυγε ποτέ από το καλύβι που είχε κατασκευάσει πάνω στην άμμο.

**Το ντοκιμαντέρ «Little Island» είναι αφιερωμένο στον μοναχικό κάτοικο του μικρού νησιού της Κρήτης**



**Α**υτή είναι η ιστορία του Νίκου, του μοναδικού κάτοικου της «Χρυσής» (ή Γαιδουρονήσι) που πέρασε 40 χρόνια στο μικρό νησάκι νότια της Κρήτης. Πέθανε έχοντας προλάβει να αφηγηθεί θραύσματα της ζωής του σε δύο νέους δημιουργούς που το αφιέρωσαν το φιλμ «Little Island».

«**Η ιστορία** του Νίκου επιλέχθηκε γιατί στην βάση της, η ζωή ενός ανθρώπου μόνου, σε ένα ξερό νησί έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Καθώς εξελισσόταν τα γυρίσματα της ταινίας βέβαια, ανακαλύψαμε ότι τα θέματα επιβίωσης είναι ίσως το λιγότερο που απασχολούσε την ζωή του Νίκου. Η μάχη με τη μοναξιά, η αυταπάρνηση της οικογένειας, η συνεχής προσπάθεια των φορέων να τον απομακρύνουν από τη ζωή που είχε επιλέξει μας έκανε να καταλάβουμε πως η δύναμη ενός ατόμου βρίσκεται στην εσωτερική του ηρεμία και αυτογνωσία. Και αν είναι αποφασισμένος να καταφέρει κάτι, είναι διατεθειμένος να ξεπεράσει οποιοδήποτε εμπόδιο σταθεί μπροστά του», λέει ο Άγγελος Ψωμόπουλος που μαζί με τον Άλεξ Βηλαρά υπογράφουν το φιλμ.



## ΚΟΣΜΟΣ

# Τίγρης κατασπαράσσει άνδρα μπροστά στη γυναίκα και το παιδί του

Σύμφωνα με κινεζικά μέσα ενημέρωσης όλα συνέβησαν γιατί ο άνδρας, άγνωστο γιατί, αγνόησε τις προειδοποιητικές πινακίδες και αφού σκαρφάλωσε στον ύψους 3 μέτρων φράχτη στη συνέχεια βρέθηκε στο χώρο που ζουν οι τίγρεις

Το Youngor Wildlife Park, που βρίσκεται στην πόλη Νινγκμπό, εξέδωσε σχετική ανακοίνωση όπου εξηγεί πως ο άντρας και ένας φίλος του σκαρφάλωσαν το τείχος της περιφράξης προκειμένου να μπουν στο πάρκο χωρίς να πληρώσουν εισιτήριο.

«Οι Zhang και Li σκαρφάλωσαν έναν τοίχο, ύψους πάνω από τρία μέτρα, στην βορειοδυτική πλευρά του πάρκου, αγνοώντας τα σήματα κατά μήκος του φράχτη, πριν σκαρφαλώσουν άλλα τρία μέτρα μέσα στον περιφραγμένο χώρο με τις τίγρεις» αναφέρει η ανακοίνωση.

Σύμφωνα με τους υπευθύνους, οι δύο άντρες επισκέφθηκαν το πάρκο μαζί με τις συζύγους και τα παιδιά τους, που πλήρωσαν εισιτήριο εισόδου ενώ οι ίδιοι όχι.

Το εισιτήριο εισόδου στο πάρκο κοστίζει περίπου 17 ευρώ για τους ενήλικες και 9 ευρώ για τα παιδιά.

Το περιστατικό κατεγράφη σε βίντεο και δείχνει τον άντρα να δέχεται την επίθεση και να σέρνεται από το ζώο ενώ ακούγονται ουρλιαχτά και φωνές από τους επισκέπτες που παρακολουθούσαν. Η προσπάθεια διάσωσης κράτησε περισσότερο από μία ώρα και αρχικά χρησιμοποιήθηκαν ένα κανόνι νερού και κροτίδες για να τρομάξουν το ζώο.

Ο άντρας διακομίσθηκε στο νοσοκομείο, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Μία από τις τίγρεις σκοτώθηκε από πυρά του προσωπικού.

